

Посвящение в пятиклассники



Пятый класс – особенный класс: ребята перешли в основную школу из начальной. В расписании появились новые предметы, разные учителя проводят уроки, нужно привыкать к новому классному руководителю. Словом, ученики стали старше, а требования строже, больше ответственности.

По традиции нашей школы, полноправным пятиклассником бывший ученик начальной школы становится лишь тогда, когда пройдет

обряд посвящения в пятиклассники. Вот и в этом году наступил торжественный день, когда свершилось это таинство. А до этого ребята вживались в новые роли, осваивались в новой школе. Они выучили имена всех учителей, номера кабинетов и их местоположение, написали первые контрольные, вычислили ближайший маршрут от любого кабинета до столовой.

И вот – торжественный и столь долгожданный час! Все собрались в празднично украшенном кабинете, беспокоясь, повторяя слова песен. Чтобы стать настоящими пятиклассниками, ребятам предстояло пройти много различных испытаний

Волнение было напрасным. Всё прошло по-настоящему празднично и торжественно. Ребята подарили хорошее настроение, показав, какие они яркие, активные, одаренные.

А классные руководителиб Яковлева О.В. и Печенко В.Н. в свою очередь произнесли свое напутственное слово, ведь ребятам ещё предстоит пройти многолетний нелёгкий путь по Стране знаний.

В конце мероприятия ребята торжественно произнесли клятву пятиклассника, пообещав хорошо учиться и выполнять правила школьного Устава. Теперь они настоящие пятиклассники. Что ж, праздник позади, впереди не всегда лёгкие учебные будни, но мы думаем, что у них всё получится, и они еще не один раз будут демонстрировать нам свои таланты!

